

老婆多疑,扮陌生人跟老公网聊?

才结婚一年多,出差狂人不堪忍受要“休”妻

快报讯(通讯员 柏妍 记者 马乐乐)一对才结婚一年多的80后小夫妻闹上法庭离婚。在法庭上,丈夫表示由于妻子对他缺乏信任,强行索要了他的手机查询密码和QQ密码,查询他的通话记录,与他的网友交谈,甚至假扮陌生人加他聊天,实在让人受不了。

王晓林和黄丽(均系化名)是6年前认识的,谈了几年恋爱后去年年初走上红地毯。然而这对原本感情不错的情侣,却在婚后矛盾不断。走上法院起诉离婚的王晓林说,妻子对他的不信任,是导致两人感情恶化的重要原因。

由于工作原因,王晓林需要长期出差,经常一两个月才能回到家中与妻子相聚一次。聚少离多让夫妻之间的感情出现了微妙的变化。王晓林说,妻子总是怀疑他在外面有人,经常疑神疑鬼的,还要求自己把手机查询密码和QQ密码全部向她公开。王晓林觉得,密码本来就是隐私的方面,妻子要这个就是对自己缺乏信任和尊重。为这事两人没少吵过架。

后来,王晓林将自己的密码告诉了黄丽,但这并没有解决问题。王晓林说他后来才知道,妻子除了查询他的手机通话记录外,还经常用他的QQ登录,故意与他的同学、朋友聊天,试图从中了解他的情况。后来出现了更



漫画 俞晓翔

让他难以接受的事情,“她不止一次申请了新的QQ号码,然后加我为好友,以陌生人的名义来跟我聊天。”

导致两人出现裂痕的另一个重要原因是买房。王晓林说,他们是去年领证后买房的,当时黄丽家人根本不管自己经济来源有限,坚持要求自己哪怕借钱也要出钱买房,而黄丽家却不愿意多出些钱。这在一定程度上伤害了他父母的感情。“后来我和她闹矛盾时,她家人却跑到我单位去闹,让我在同事和领导面前颜面扫地。”王晓林说,事情闹到这一步,他也不想再坚守这段感情了。

黄丽对此坚决否认,她在法庭上说王晓林的说法纯粹瞎编。

“密码都是他主动给我的,我从来没向他要过。”另外,她觉得买房是双方共同协商的结果,也不存在借债一说。“我们感情很好,我不同意离婚。”在法庭上,双方争执激烈。不过,由于缺乏相应证据证明,王晓林所说的QQ一事缺乏依据。

近日,白下区法院审理后认为,双方在婚前经过了较长时间的相处,彼此间有较为充分的了解,感情基础较好。在婚后共同生活中,虽有矛盾产生,但夫妻感情并未破裂。只要双方在今后生活中相互理解,相互关心,相互信任,加强沟通,夫妻关系是可以得到改善的。近日,法院判决不准予离婚。

儿子没了,老父新街口“喊魂”

只不过,遗像改放袋中,手杖代替招魂幡,整个过程静悄悄

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 白调)儿子在新街口某大厦修电梯时意外身亡,从安徽老家赶来的父亲老杨悲痛欲绝。在与大厦方面谈妥赔偿方案后,老杨提出按照老家的习俗,要在事故现场“喊魂”,让儿子“叶落归根”。在全国著名的新街口商圈进行“喊魂”,岂不乱了套,不仅大厦方面一口否决,警方也不答应。但老杨一再坚持,双方就此僵持不下。近日,在新街口商圈联合人民调解委员会和警方的共同协调下,老杨终于达成了自己的心愿,并且没有对新街口地区的社会秩序产生任何影响。

今年5月,电梯维修工小杨

到新街口修电梯。电梯门打开后,小杨看都没看就走了进去,一场悲剧随之发生。原来,由于电梯故障,轿厢根本没有上来。小杨凭经验踏了进去,一脚踩空,栽进了电梯井里。当救援人员赶到将其救起时,小杨已因失血过多身亡了。

得知儿子死讯的老杨带着家人火速从安徽老家赶到了南京,小杨是家中的顶梁柱,他的离去,令全家上下悲痛不已。当时,老杨就提出在事发地的大厦大堂设立灵堂,为儿子发丧。大厦中每天都有多达上千号人进进出出,在这里安设灵堂显然不妥,大厦方面未予答应。为此,大

厦方面和老杨展开协商,赔偿老杨一笔钱,让他回老家办丧事。在经过一番协调后,老杨接受了大厦方面开出的条件,但却坚持要在大厦外“喊魂”。

原来,在杨氏父子老家,有个不成文的“规矩”,即客死他乡的人必须要由直系亲属捧着其遗像,拉起招魂幡,在死亡地点“喊魂”,这样才能将死者的灵魂带回老家安息。因此,老杨提出要在大厦外“喊魂”,带儿子“回家”。

该栋大厦位于新街口闹市,如果在这里“喊魂”,显然不合适。不过,杨父的遭遇和心情值得同情,当地的习俗也是客观情

况,于是在警方的协调下,新街口商圈联合人民调解委员会派出调解员进行调解。“能不能想些方法变通一下呢?”调解员和民警只能另辟蹊径。“‘喊魂’也可以,不过不能声张,第一,不能捧遗像,可以把遗像放在布袋中,挂在胸前;第二,不能拉招魂幡,但可以用手杖代替;第三,不能大声呼喊死者姓名,只能低声细语悼念。”对于调解员和民警提出的“喊魂”方案,老杨答应了。最终,老杨却心愿,带着儿子的骨灰顺利回到了老家。而在调解员和民警的协调下,“喊魂”也没扰乱新街口的正常秩序。(文中人物系化名)

被疑卧底,“黄金搭档”讨薪无门

两名毕业没多久的大学生自称遭遇拖欠薪水,当调解员向该公司了解情况时,公司负责人却称两人在玩“无间道”,不仅没有为公司做出贡献,还挖走了多个大客户,导致公司蒙受巨大损失。双方公说公有理,婆说婆有理,调解无法进行。目前,两位大学生已申请了法律援助,将通过法律途径来维护自身的合法权益。

大学生遭遇“欠薪门”

张军和刘月去年大学毕业后就进入了南京某黄金交易公司当业务员,底薪800元(现已涨至1000元)。根据公司规定,每个业务员每月必须为公司拉来一个客户才算完成任务,否则无法拿到每月的奖金,还要从底薪中扣除一定的额度。初生牛犊不怕虎,两个刚出校门的年轻人

抱着满腔热情投入到了工作中。不过,慢慢地,他们开始对公司的待遇不满。“我们每个月都完成任务,但有时候还是被克扣薪水。”刘月说,而且工作了快一年,公司却迟迟没有与他们签订劳动合同。今年5月,刘月和张军两人跳槽到了另一家黄金交易公司,但原公司却扣下了他俩最后两个月的奖金,总计5000多元。和公司交涉无果后,两人找到了新街口商圈联合调委会准备维权。

公司认为两人是“卧底”

在听取了张军和刘月介绍的情况后,调解员拨通了他们原公司负责人的电话,但令人意想不到的,该负责人一听是这两个人就气不打一处来:“我正找他们呢!你有什么话和我的律师说吧。”

公司负责人的一番话让调

解员摸不着头脑,于是他又拨通了该公司代理律师的电话。律师告诉调解员,张军和刘月两人是擅自离职,影响到了公司的正常业务,他们理应承担损失。所以公司并非欠薪,而是将钱扣下来抵偿公司的损失。另外,公司掌握的证据表明,张军和刘月两人在玩“无间道”,他们在公司干了近一年的时间,熟悉了黄金交易的业务流程,积累了一批客户,于是自己开设了一家黄金交易公司,将原公司的客户都拉了过去。仅此一项,即给公司造成有形损失几十万元,无形损失则不可计算。“现在我们不能接受调解,我们会通过法律途径为自己维权,让两人赔偿公司的损失。”该律师说。

“不存在挖墙脚行为”

对于原公司对张军和刘月

的指责,刘月矢口否认。“我们的离职都是经过公司同意的,而且公司不跟我们签合同,本身就违反劳动法规。”刘月说。不过她坦承,自己和张军跳槽后的企业确实是一家黄金交易公司,与原公司所做的是同样的业务。“但这家公司不是我们注册的,我们就是给公司打工。”

对于原公司认为两人拉走客户造成损失的指责,刘月表示,他俩确实把不少客户带到了新的公司,但这在业内十分正常,很多客户不认公司只认业务员,一般都会跟着业务员走,所以不存在玩“无间道”挖墙脚的行为。“现在,我们就是想要回自己应得的劳动果实。”刘月说,他俩已经申请了法律援助,将通过法律武器维护自己的合法权益。

(文中人物系化名)

快报记者 陶维洲 通讯员 白调

两个保安假卖车真抢劫

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)南京网友网上发帖卖摩托车,上海的网友喜滋滋地来宁交易,谁知刚把钱送出手,就被辣椒粉撒到了脸上。昨天,浦口区法院开庭审理了这起以卖车为名实施抢劫的案件。

今年3月,小张打算卖掉自己在年初刚花6万元钱买的摩托车。他与单位的保安刘奎处得不错,就请其帮忙卖车,但刘奎动了歪心思。“我们上网假装要卖车,把人家吸引过来,等人家拿着现金来的时候,我们把钱抢走。”刘奎找到同为单位保安的王莘,提议说。两人一拍即合。刘奎上网发了卖车的帖子,帖子里对这辆车的报价才3万多元。他又买了辣椒粉预谋作案。

这个价格很快将上海人马彪和赵翔吸引过来了。双方在网上谈妥了3.3万元的价格,两个上海人来到了南京浦口区。3月21日上午,王莘骑着摩托车来到东南大学江北校区附近,马彪和赵翔看过车后决定购买,接着就到银行取款。

下午,仍然在这里,马彪与王莘签订了协议,接着就将3.3万元钱给了王莘。其实王莘根本就没有让摩托车熄火,他突然从口袋里拿出两把辣椒粉撒向马彪和赵翔,这个突然袭击让两人立马迷糊了。王莘在发动摩托车时,早已埋伏好的刘奎从后面冲过来拦住两人,接着就往上跳。幸亏赵翔躲得快,吸进去的辣椒粉也少,他拦住车一把拔下车钥匙。

刘奎和王莘这下傻眼了,眼看对方两人也人高马大,不像好惹的主,他们只好服软:“我们把钱还给你们,你们把车钥匙给我们。”于是双方交换了钱和钥匙。刘奎和王莘刚离开,两个上海人就报了警。很快公安机关就将刘奎和王莘抓获。

昨天上午在法庭上,检方指控刘奎和王莘涉嫌抢劫罪,两个保安也后悔不迭,他们向法官求饶,表示知道错了,请求从轻判决。目前此案仍在审理过程中。(文中人物系化名)

《溧水抢劫案》后续

抢了15万被判12年半

快报讯(通讯员 凤飞 记者 张瑜)3月10日,四名广西籍男子在溧水县大西门街盯上一位刚取完现金的女子,趁机抢走15万元现金,逃跑中有2万元遗失。警方赶赴广西抓获其中两名嫌疑人。7月8日,溧水县法院开庭审理了这起抢劫案。

在溧水当地,“3·10”抢劫案可谓轰动一时。老家是广西的吴宏观、孙明亮等四人,在3月3日租到一辆轿车后,携带牛角刀、电击器及专门撬盗摩托车的作案工具,从来宾出发,次日中午到达马鞍山。随后,从3月6日到3月9日,这四人开始往返马鞍山和溧水之间,伺机寻找目标。为方便抢劫,他们在溧水县第三小学后门口处偷到一辆摩托车。3月10日下午2点左右,在大西门街苏果超市门口,吴宏观、孙明亮等人合伙抢了某公司会计刚从银行取出的15万元现金,在四人逃跑过程中,有2万元现金遗失途中。

警方迅速展开追捕,并于3月17日在广西将吴宏观、孙明亮抓获。7月8日,本案在溧水县法院开庭,两名疑犯对犯罪事实供认不讳。近日,溧水县法院作出判决,认为两人均已构成盗窃罪、抢劫罪,且属共同犯罪。最后,吴宏观、孙明亮分别被判12年6个月和8年3个月的有期徒刑,分别被处以不同数额的罚金。(文中人物系化名)